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Lampiran 1 Kuisioner Penelitian 

 

KUESIONER 

 

Assalamualaikum Wr.Wb 

Dengan Hormat,  

Saya Muhammad Rizki, mahasiswa Fakultas Ekonomi dan Bisnis Universitas 

Muhammadiyah Gresik, sehubungan dengan penyusunan skripsi dengan judul “ 

Peran Sosialiasi perpajakan dalam memoderasi kesadaran wajib pajak dan 

pemahaman wajib pajak terhadap kepatuhan wajib pajak “ untuk memperoleh 

gelar sarjana, saya bermaksud memohon bantuan Bapak/Ibu/Saudara/i untuk dapat 

berpartisipasi  sebagai responden dan menjawab seluruh pertanyaan yang terlampir 

pada kuisioner penelitian ini guna memberikan informasi berkaitan dengan tingkat 

kepatuhan wajib pajak . Adapun Informasi yang Bapak/Ibu/Saudara/i berikan akan 

diolah dan dijamin kerahasiannya oleh peneliti. 

Peneliti mengucapkan terimakasih atas kesediaan dan kerjasama Saudara/i 

yang berkenan meluangkan waktu untuk mengisi kuisioner penelitian ini. 

Wassalamualaikum Wr. Wb. 

Dosen Pembimbing 

 

 

Syaiful, SE., MM 

NIP : 0321.9604.029 

Hormat Saya 

 

 

   Muhammad Rizki 

Lampiran 2 Data Identitas Responden 

I. Identitas Responden  
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Nama  :…………………………………. 

NPWP  :…………………………………. 

Jenis Kelamin :  (   )  Laki-Laki   (    ) Perempuan 

Usia  :  (   )  20–30 Tahun  (    ) 31-40 Tahun 

      (   )  41-50 Tahun  (    ) > 50 Tahun 

Pekerjaan  :  (   )  Buruh 

   (   )  Pegawai Swasta 

   (   )  Pegawai Negeri 

   (   )  Yang Lain ……………… 

Pendapatan :  (   )  < 5.000.000 

      (   )  5.000.000 – 10.000.000 

      (   )  >  10.000.000 

Alamat di KTP : ………………………………… 

II. Petunjuk Pengisian 

Pilihlah salah satu alternative jawaban untuk setiap pernyataan berdasarkan 

pendapat anda dengan membubuhkan tanda ( √ ) atau (X). Setiap pertanyaan terdiri 

dari 5 pilihan jawaban yang akan mendapatkan nilai sebagai berikut:  

SS : Sangat Setuju (5) 

S : Setuju (4) 

KS : Kurang Setuju (3) 
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TS : Tidak Setuju (2) 

STS : Sangat Tidak Setuju (1) 

III. Kuisioner 

A. Kesadaran Wajib Pajak (X1) 

No Pertanyaan STS TS KS S SS 

1 
Saya mengetahui bahwa Pajak adalah 

kewajiban kita sebagai warga negara 

     

2 Saya mengetahui adanya undang-

undang perpajakan dan ketentuan pajak 

     

3 Saya mengetahui bahwa pajak 

ditetapkan undang-undang dan dapat 

dipaksakam 

     

4 Saya mengetahui bahwa membayar 

pajak merupakan bentuk partisipasi 

dalam menunjang pembangunan negara  

     

5 Saya mengetahui bahwa penundaan 

pembayaran pajak akan memberikan 

kerugian negara  

     

6 Saya membayar, dan melaporkan pajak 

dengan sukarela 

     

Sumber : (Utami, 2021) 

B. Pemahaman Wajib Pajak (X2) 

No Pertanyaan STS TS KS S SS 

1 
Saya membayar pajak karena saya 

mengetahui bahwa pajak berguna untuk 

saya dan masyarakat  

     

2 Saya mengetahui jka ada perubahan 

yang terjadi pada peraturan-peraturan 

perpajakan 

     

3 Saya mengetahui cara pendaftaran dan 

memiliki NPWP sebagai identitas wajib 

pajak 
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4 Pengetahuan tentang peraturan 

perpajakan dapat diperoleh dari berbagai 

media 

     

5 Pajak berfungsi sebagai sumber 

penerimaan negara yang terbesar dan 

digunakan untuk pembiayaan negara. 

     

6 Semakin banyak pengetahuan tentang 

pajak, saya semakin sadar untuk 

membayar pajak 

     

Sumber : (Ghassani, 2019) 

 

C. Sosialiasi Perpajakan 

No Pertanyaan STS TS KS S SS 

1 
penyuluhan pajak merupakan sarana 

penyampaian informasi perpajakan kepada 

Wajib Pajak 

     

2 Saya menganggap Sosialiasi pajak yang 

diberikan sudah maksimal 

     

3 Bentuk sosialisasi yang dilakukan oleh 

petugas/aparat pajak melalui berbagai 

media, baik media elektronik maupun 

media massa bahkan sampai melakukan 

penyuluhan secara langsung ke tempat 

(daerah-daerah) tertentu yang dianggap 

berpotensi pajaknya tinggi dan 

membutuhkan informasi yang lengkap dan 

terjamin kebenarannya. 

     

4 Petugas/aparat pajak menawarkan 

kenyamanan pelayanan dalam memberikan 

informasi kepada Wajib Pajak dengan 

melengkapi penjelasan melalui brosur 

     

5 Pemasangan billboard dan atau spanduk di 

pinggir jalan atau di tempat-tempat 

strategis lainnya yang berisi pesan singkat 

tentang perpajakan yang mudah dimengerti 

dan menarik sehingga mampu 

menyampaikan tujuannya dengan baik. 

     

6 Media sosialisasi dalam menyampaikan 

informasi pajak dapat diakses internet 

setiap saat dengan cepat dan mudah serta 
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informasi yang diberikanpun sangat 

lengkap, akurat, terjamin, kebenarannya 

dan up to date. 

Sumber: (Hanoum, 2022) 

D. Kepatuhan Wajib Pajak 

No Pertanyaan STS TS KS S SS 

1 
Saya mengisi dengan benar Surat 

Pemberitahuan Tahunan (SPT) 

     

2 Saya berusaha mencari informasi mengenai 

tempat dan cara pembayaran pajak 

     

3 Saya adalah wajib pajak yang membayar 

dan melaporkan pajak tepat waktu 

     

4 Saya tidak pernah sengaja melaporkan 

penghasilan yang tidak semestinya 

     

5 Saya melaporkan SPT pajak sesuai dengan 

kenyataaan 

     

6 Sebagai warga negara yang baik, saya 

menyampaikan Surat Pemberitahuan 

Tahunan (SPT)  

     

Sumber : (Ghassani, 2019) 
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Lampiran 2 Tabuasi Data Kuisioner 

Tabuasi data kesadaran wajib pajak 

Respoden 
Kesadaran Wajib Pajak 

Rata-Rata 
X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 X1.5 X1.6 Ʃ 

Responden 1 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 2 4 4 4 4 3 3 22 3,7 

Responden 3 3 4 4 3 3 5 22 3,7 

Responden 4 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 5 4 5 3 5 5 4 26 4,3 

Responden 6 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 7 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 8 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 9 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 10 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 11 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 12 4 4 3 4 4 4 23 3,8 

Responden 13 3 5 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 14 4 4 2 4 4 4 22 3,7 

Responden 15 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 16 5 4 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 17 4 3 5 5 5 5 27 4,5 

Responden 18 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 19 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 20 3 5 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 21 4 4 3 5 4 4 24 4,0 

Responden 22 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 23 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 24 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 25 5 4 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 26 5 5 5 5 5 5 30 5,0 
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Responden 27 3 4 3 5 3 3 21 3,5 

Responden 28 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 29 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 30 4 5 4 4 3 4 24 4,0 

Responden 31 5 5 4 2 2 5 23 3,8 

Responden 32 4 5 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 33 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 34 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 35 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 36 4 3 5 4 4 5 25 4,2 

Responden 37 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 38 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 39 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 40 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 41 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 42 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 43 4 4 4 5 5 5 27 4,5 

Responden 44 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 45 5 4 5 4 4 4 26 4,3 

Responden 46 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 47 4 5 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 48 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 49 5 5 4 4 4 4 26 4,3 

Responden 50 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 51 4 5 4 5 4 4 26 4,3 

Responden 52 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 53 5 4 5 4 4 4 26 4,3 

Responden 54 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 55 5 4 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 56 4 4 4 4 4 4 24 4,0 
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Responden 57 4 5 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 58 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 59 4 4 5 5 4 4 26 4,3 

Responden 60 5 5 4 4 5 5 28 4,7 

Responden 61 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 62 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 63 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 64 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 65 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 66 4 4 5 5 4 4 26 4,3 

Responden 67 4 5 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 68 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 69 3 4 4 4 3 3 21 3,5 

Responden 70 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 71 4 4 4 4 3 4 23 3,8 

Responden 72 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 73 5 5 3 5 5 5 28 4,7 

Responden 74 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 75 2 4 4 4 2 4 20 3,3 

Responden 76 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 77 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 78 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 79 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 80 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 81 5 4 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 82 5 4 4 5 5 4 27 4,5 

Responden 83 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 84 5 5 5 4 4 5 28 4,7 

Responden 85 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 86 5 5 4 5 5 4 28 4,7 
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Responden 87 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 88 4 5 4 4 4 5 26 4,3 

Responden 89 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 90 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 91 5 4 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 92 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 93 4 5 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 94 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 95 5 4 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 96 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 97 4 5 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 98 4 3 3 3 4 3 20 3,3 

Responden 99 3 4 3 3 3 3 19 3,2 

Responden 100 4 4 3 3 4 4 22 3,7 
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Tabulasi Data Pemahaman Wajib Pajak 

Respoden 
Pemahaman Wajib Pajak   

Rata - Rata X2.1 X2.2 X2.3 X2.4 X2.5 X2.6 Ʃ 

Responden 1 5 4 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 2 5 5 4 4 4 5 27 4,5 

Responden 3 3 4 5 4 4 3 23 3,8 

Responden 4 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 5 5 5 3 5 3 3 24 4,0 

Responden 6 5 5 5 4 5 5 29 4,8 

Responden 7 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 8 4 4 4 4 3 5 24 4,0 

Responden 9 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 10 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 11 5 3 5 4 5 5 27 4,5 

Responden 12 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 13 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 14 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 15 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 16 5 4 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 17 5 4 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 18 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 19 3 3 3 4 3 3 19 3,2 

Responden 20 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 21 5 4 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 22 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 23 5 5 4 4 5 4 27 4,5 

Responden 24 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 25 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 26 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 27 4 3 4 3 5 3 22 3,7 
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Responden 28 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 29 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 30 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 31 5 5 4 4 5 5 28 4,7 

Responden 32 5 4 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 33 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 34 5 5 4 4 4 4 26 4,3 

Responden 35 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 36 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 37 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 38 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 39 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 40 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 41 5 4 5 4 5 4 27 4,5 

Responden 42 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 43 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 44 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 45 4 4 4 5 5 5 27 4,5 

Responden 46 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 47 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 48 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 49 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 50 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 51 5 4 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 52 4 5 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 53 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 54 5 5 5 4 5 5 29 4,8 

Responden 55 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 56 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 57 4 5 5 5 5 4 28 4,7 
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Responden 58 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 59 5 5 4 4 4 4 26 4,3 

Responden 60 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 61 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 62 5 5 4 5 4 4 27 4,5 

Responden 63 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 64 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 65 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 66 4 5 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 67 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 68 4 4 5 4 4 4 25 4,2 

Responden 69 4 3 4 4 3 4 22 3,7 

Responden 70 5 4 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 71 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 72 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 73 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 74 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 75 5 4 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 76 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 77 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 78 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 79 5 4 4 5 5 4 27 4,5 

Responden 80 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 81 4 5 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 82 5 5 4 5 5 4 28 4,7 

Responden 83 5 4 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 84 5 5 4 3 5 4 26 4,3 

Responden 85 3 5 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 86 5 5 5 4 4 5 28 4,7 

Responden 87 5 4 5 5 5 4 28 4,7 
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Responden 88 4 5 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 89 5 4 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 90 5 5 5 5 4 4 28 4,7 

Responden 91 5 4 4 4 5 5 27 4,5 

Responden 92 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 93 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 94 5 4 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 95 4 5 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 96 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 97 5 4 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 98 4 4 3 3 3 3 20 3,3 

Responden 99 3 3 4 4 4 4 22 3,7 

Responden 100 4 4 3 4 4 3 22 3,7 
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Tabulasi Data Kepatuhan Wajib Pajak 

Respoden 
Kepatuhan Wajib Pajak 

Rata - Rata 
Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 Ʃ 

Responden 1 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 2 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 3 2 4 4 5 5 5 25 4,2 

Responden 4 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 5 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 6 5 5 4 5 4 5 28 4,7 

Responden 7 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 8 5 4 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 9 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 10 4 4 4 5 4 5 26 4,3 

Responden 11 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 12 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 13 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 14 4 4 3 4 3 4 22 3,7 

Responden 15 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 16 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 17 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 18 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 19 3 3 3 3 4 5 21 3,5 

Responden 20 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 21 4 3 4 4 4 5 24 4,0 

Responden 22 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 23 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 24 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 25 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 26 4 5 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 27 3 3 5 4 5 4 24 4,0 
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Responden 28 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 29 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 30 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 31 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 32 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 33 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 34 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 35 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 36 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 37 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 38 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 39 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 40 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 41 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 42 4 4 5 5 5 4 27 4,5 

Responden 43 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 44 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 45 5 4 4 4 5 4 26 4,3 

Responden 46 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 47 4 4 5 4 4 4 25 4,2 

Responden 48 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 49 4 4 4 5 5 5 27 4,5 

Responden 50 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 51 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 52 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 53 5 5 4 4 5 5 28 4,7 

Responden 54 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 55 4 4 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 56 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 57 4 5 4 4 5 4 26 4,3 
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Responden 58 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 59 5 4 5 4 5 4 27 4,5 

Responden 60 4 4 5 4 5 4 26 4,3 

Responden 61 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 62 4 5 5 4 5 4 27 4,5 

Responden 63 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 64 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 65 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 66 4 4 5 5 5 4 27 4,5 

Responden 67 4 4 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 68 4 5 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 69 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 70 4 4 5 5 5 3 26 4,3 

Responden 71 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 72 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 73 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 74 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 75 5 4 4 4 2 4 23 3,8 

Responden 76 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 77 5 4 5 5 5 3 27 4,5 

Responden 78 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 79 4 5 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 80 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 81 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 82 4 4 4 4 5 5 26 4,3 

Responden 83 5 5 4 5 5 5 29 4,8 

Responden 84 5 4 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 85 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 86 5 4 4 5 4 4 26 4,3 

Responden 87 5 5 5 5 5 5 30 5,0 
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Responden 88 4 5 5 5 5 4 28 4,7 

Responden 89 5 5 4 5 5 4 28 4,7 

Responden 90 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 91 5 4 5 4 5 4 27 4,5 

Responden 92 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 93 5 5 4 5 5 4 28 4,7 

Responden 94 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 95 4 4 5 4 5 5 27 4,5 

Responden 96 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 97 5 5 5 4 5 4 28 4,7 

Responden 98 3 3 3 3 3 5 20 3,3 

Responden 99 4 4 5 4 4 4 25 4,2 

Responden 100 3 4 4 3 3 3 20 3,3 
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Tabulasi Data Sosialisasi Perpajakan 

Respoden 
Sosialisasi Perpajakan   

Rata - Rata 
Z1 Z2 Z3 Z4 Z5 Z6 Ʃ 

Responden 1 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 2 4 3 4 4 5 4 24 4,0 

Responden 3 5 4 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 4 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 5 5 3 4 4 5 5 26 4,3 

Responden 6 5 4 4 4 4 4 25 4,2 

Responden 7 3 3 3 5 3 3 20 3,3 

Responden 8 4 5 5 4 4 4 26 4,3 

Responden 9 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 10 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 11 4 3 4 4 4 4 23 3,8 

Responden 12 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 13 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 14 4 3 4 3 3 4 21 3,5 

Responden 15 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 16 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 17 5 2 5 3 4 5 24 4,0 

Responden 18 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 19 4 4 3 3 3 3 20 3,3 

Responden 20 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 21 5 4 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 22 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 23 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 24 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 25 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 26 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 27 3 3 3 3 3 3 18 3,0 
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Responden 28 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 29 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 30 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 31 3 5 5 3 4 4 24 4,0 

Responden 32 4 4 5 4 4 4 25 4,2 

Responden 33 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 34 4 4 4 4 4 5 25 4,2 

Responden 35 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 36 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 37 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 38 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 39 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 40 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 41 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 42 4 4 4 4 5 4 25 4,2 

Responden 43 5 5 5 5 4 5 29 4,8 

Responden 44 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 45 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 46 5 5 5 5 4 4 28 4,7 

Responden 47 4 4 5 4 4 5 26 4,3 

Responden 48 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 49 5 5 5 4 4 4 27 4,5 

Responden 50 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 51 5 4 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 52 4 4 4 5 3 4 24 4,0 

Responden 53 4 4 4 4 5 4 25 4,2 

Responden 54 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 55 4 4 4 5 4 5 26 4,3 

Responden 56 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 57 4 5 5 5 4 4 27 4,5 
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Responden 58 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 59 5 4 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 60 5 5 4 4 5 5 28 4,7 

Responden 61 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 62 4 5 4 5 5 5 28 4,7 

Responden 63 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 64 4 4 5 4 5 5 27 4,5 

Responden 65 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 66 5 4 4 5 5 4 27 4,5 

Responden 67 5 4 5 4 5 4 27 4,5 

Responden 68 5 5 4 5 5 4 28 4,7 

Responden 69 4 4 4 4 4 4 24 4,0 

Responden 70 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 71 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 72 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 73 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 74 5 5 5 3 5 5 28 4,7 

Responden 75 3 3 4 4 4 4 22 3,7 

Responden 76 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 77 4 4 5 5 5 5 28 4,7 

Responden 78 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 79 4 4 5 5 4 5 27 4,5 

Responden 80 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 81 4 5 4 4 4 5 26 4,3 

Responden 82 4 4 5 4 5 4 26 4,3 

Responden 83 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 84 4 5 4 5 4 5 27 4,5 

Responden 85 5 5 5 3 5 4 27 4,5 

Responden 86 4 4 5 4 4 5 26 4,3 

Responden 87 5 5 5 4 4 4 27 4,5 
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Responden 88 4 5 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 89 4 5 5 5 5 5 29 4,8 

Responden 90 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 91 5 5 4 4 4 5 27 4,5 

Responden 92 5 5 5 5 5 4 29 4,8 

Responden 93 4 5 5 4 4 5 27 4,5 

Responden 94 4 5 4 5 5 4 27 4,5 

Responden 95 4 5 5 4 5 5 28 4,7 

Responden 96 4 5 5 5 4 5 28 4,7 

Responden 97 5 5 5 5 5 5 30 5,0 

Responden 98 4 4 5 4 4 3 24 4,0 

Responden 99 5 4 4 4 4 2 23 3,8 

Responden 100 3 4 5 4 4 4 24 4,0 
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Lampiran 3  Hasil Output Smart PLS 

Hasil Uji Validitas, Outer Loading 

  

Kepatu
han 
Wajib 
Pajak 

Kesada
ran 
Wajib 
Pajak 

Kesada
ran*Sos
ialisasi 

Pemaha
man 
wajib 
pajak 

Pemaha
man*So
sialisasi 

Sosialis
asi 
Perpaja
kan 

Kesadaran Wajib 
Pajak * 
Sosialisasi 
Perpajakan 

    1,217       

Pemahaman 
wajib pajak * 
Sosialisasi 
Perpajakan 

        1,290   

X1.1   0,742         

X1.2   0,708         

X1.3   0,750         

X1.4   0,757         

X1.5   0,804         

X1.6   0,797         

X2.1       0,701     

X2.2       0,713     

X2.3       0,805     

X2.4       0,769     

X2.5       0,772     

X2.6       0,808     

Y1 0,731           

Y2 0,807           

Y3 0,758           

Y4 0,855           

Y5 0,802           

Y6 0,724           

Z1           0,743 

Z2           0,756 

Z3           0,769 

Z4           0,721 

Z5           0,790 
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Z6           0,752 

 

 

Uji Reabilitas 

  
Cronba
ch's 
Alpha 

rho_A 
Reliabilitas 
Komposit 

Rata-rata 
Varians 
Diekstrak 
(AVE) 

Kepatuhan Wajib Pajak 0,798 0,798 0,865 0,535 

Kesadaran Wajib Pajak 0,854 0,855 0,891 0,578 

Kesadaran*Sosialisasi 1,000 1,000 1,000 1,000 

Pemahaman wajib pajak 0,852 0,855 0,890 0,576 

Pemahaman*Sosialisasi 1,000 1,000 1,000 1,000 

Sosialisasi Perpajakan 0,849 0,851 0,889 0,571 
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Lampiran 4 : Dokumentasi Penelitian 
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